

重庆警界“大换血”?

媒体:从副科到副局“就地免职,重新竞聘”;王立军:“全部免职”提法不妥



2月7日,重庆市新型的交巡警车队整装待发

自3月初开始,一份标注“内部·机密”的文件开始在重庆市公安局内部传达。文件的主旨内容是,重庆市公安局所有处室,各个分局,交巡警支队以及所辖区县各分局派出所,从副科到副局的所有领导干部全部“就地免职,重新竞聘上岗”。

但重庆市公安局局长王立军3月16日在接受中国之声记者独家采访时表示:网上关于重庆警界全部干部就地免职的提法不妥。

待岗岗位“数以千计”

3月初的一天,市局统一下发了文件,除去各分局局长跟政委等“市管干部”之外,其余从副科级开始到分局副局长的干部,一律“就地免职,重新竞聘上岗”。

重庆警方负责人说,现在所有涉及的岗位都是处于“待岗”状态。重庆所辖区县40余个,警力大约2.3万余人,待岗的岗位“数以千计”。放眼全国,无论广度还是力度,重庆此番做法均为全国所仅见。

“待岗”岗位面向重庆全市所有在职警察公开竞聘,按照规定,空缺的每个职位至少要有5人参与竞聘,每名警察可以同时竞聘两个职位。

一名基层民警告诉记者,这次考察的主要内容是平时工作中积累下来的经验,不是临时可以抱佛脚的。当然,不同的岗位,对于应聘者的学历、年龄、经历等也都有要求。

例如,对于竞聘市直机关领导岗位的,必须具有基层的工作经验,而从副科到副局,对年龄跟学历都有不同的要求,有些岗位必须是本科或本科以上,有些则是大专。能力不再是唯一的标准,政治素养也被放在了最重要的位置上。

同时,为了防止出现舞弊行为,重庆市公安局还成立了监察小组,对整个改革进行监督,发现徇私舞弊,一律严惩。对于参与打黑的警察,都会给予适当的加分,参与打黑的警察基本上都参与了竞聘岗位。

招警 7700 人充实队伍

除对现有领导岗位进行大范围的调整,重庆市公安局还有另一个动作——大量招聘新警员充实队伍。

根据近期发布的《重庆市公安局2010年专才招录招考通知》,2010年将是重庆警局人才引进跨越发展的一年,计划招收警力7700余名。此前在打黑期间,重庆警方一次招

聘300余警员即被广泛解读为“大换血”。

本次招聘中,法医、刑事科学技术、计算机通信、法学、金融管理等专业人才为800余名,其余的大部分,将被充实于王立军此前力主成立的“交巡警合一”队伍。

新一轮肃官?

此前,在重庆打黑案中经常凸显出这样一个尴尬现实:许多警员成为涉黑人员保护伞。被称为“打黑支队”的重庆市公安局刑侦总队一支队,由于多名警员涉案,甚至面临重组的局面。王立军曾作出判断,认为“重庆警察队伍问题比社会治安形势还要严峻”。

在此之前,重庆市公安局以及重要部门的相关领导已经作出调换。而备受热议的官员财产申报制度,也被引入重庆法院系统,重庆新一轮的肃官之治,似乎也初现端倪。

据《南方都市报》

»最新消息

王立军:网上的说法不准确

重庆市公安局局长王立军3月16日在接受中国之声记者独家采访时表示:网上关于重庆警界全部干部就地免职的提法不妥。

王立军说,网上关于重庆警界全部干部就地免职的说法是不准确的。从3月开始的重庆警务体制改革主要是根据公安部的要求,经重庆市委、市政府批准,参照直辖市现代警务模式对重庆市公安局所属的处室、各个分局、交巡警支队以及所辖区县各分局的派出所,从副科级到副局级岗位的所有领导干部,因为任职届满、机构变化、人员退休等,全部进行重新竞聘上岗。

王局长说,这次警务体制改革有以下几个特点:一是机关与基层的干部进行交流。第二是主城区与远郊的干部进行交流,改变以前干部只在主城或者远郊单向流动的状况,便于全方位、多渠道发现人才。

据了解这次改革操作程序非常严格,对于应聘者的年龄、学历、经历都有要求。工作能力和政治素养都被放在最重要的位置上。强调政治素养是因为本次重庆打黑中,涉案人员不乏能力很强的人员,像文强等人曾经都是重庆公安系统的标杆式的人物。综合

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界



2010款 隆重登场

CAMRY 凯美瑞 科技环保 创领豪华

CAMRY凯美瑞,以世界尖端科技,融合前瞻环保理念,创领豪华轿车新潮流。新增4款尊享车型,助您轻松入主CAMRY凯美瑞。

240G、200G

G-Book智能领航版

给追求安心驾乘的您

世界领先科技G-Book智能领航,在240G、200G首次搭载,先进科技轻松可得。

240G 经典版

给追求更多尊贵选择的您

240G经典版,为您专属配备的豪华尊享座驾,助您轻松体验尊贵车型的尊贵与安心。

200G 经典版

给追求豪华增值的您

200G经典版,为您量身打造的豪华入门座驾,丰富豪华配置助您轻松入主中高端豪华轿车。

“0”利率购车风暴 凯美瑞“贷”动全城

(活动解释权归广汽丰田所有,详情请咨询当地销售店)

3月6日至4月30日在广汽丰田指定金融机构,以贷款方式购买2.4L凯美瑞的顾客(以贷款申请日为准),皆可享受利息全免优惠。

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京 广汽丰田江宁新港店 025-52621955 南京市秦淮区大明路171号 佛山 广汽丰田前进东院路店 0512-57037555 佛山市南海区桂城大道118号(与桂澜路交界口)
 广汽丰田协众东院路店 025-52707808 南京市江宁区东院路 张家港 广汽丰田东院东院店 0512-58293333 张家港市东院路(暨东院路)
 广汽丰田大政仙舟路店 025-85667785 南京市栖霞区仙舟路27号(312国道旁) 吴江 广汽丰田东院店 0512-63015755 吴江市经济开发区北京路西侧
 常熟 广汽丰田东院店 0512-52506666 常熟市富春江路55号

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心:800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用于手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA

车到山前必有路 有路必有丰田车

NBA
丰田汽车
全球伙伴